Уважаемые Дилеры и Партнёры!

Обращаем Ваше внимание на то, что произошли изменения в подключении к домофонной системе Gira такого устройства, как видеотерминал (арт. №2600ХХ).
Выявлены случаи некорректной работы домофонной системы Gira, в которую инсталлирован один или более видеотерминалов. При поступлении сигнала вызова с дверной станции на видеотерминал может произойти обрыв связи. Во избежание этого следует использовать фильтр помех (арт. №1278 00), который подключается к видеотерминалу по нижеприведенной схеме:
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При инсталляции видеотерминала необходимо учитывать следующие требования:
· для одного видеотерминала требуется один фильтр 

· для двух и более видеотерминалов – два фильтра 

При топологии «Шлейф» два фильтра помех подключаются шлейфом к самому удаленному видетерминалу.
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При использовании 1-2 распределителей видеосигнала, фильтры помех следует инсталлировать максимально посередине системы.
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Если топология сети предполагает наличие трех и более распределителей видео сигнала, то фильтр помех необходимо подключать к видеотерминалу находящемуся посредине инсталляции и к самому удаленному видеотерминалу.
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Просим вас учитывать данную информацию при проектировании домофонной системы Gira и составлении спецификаций.
По всем вопросам обращайтесь в отдел технической поддержки по тел. (495) 232-05-90 или посредством сервиса Hotline на сайте www.gira.ru.
